



Похищенный в Ростовской области трехлетний ребенок найден живым и здоровым



В ходе грамотно спланированных и проведенных совместных следственно-оперативных и розыскных мероприятий сегодня на территории Волгоградской области найден похищенный сутками ранее в Ростовской области трехлетний мальчик. Ребенок жив, осмотрен врачами, его жизни и здоровью ничто не угрожает.

Похитители ребенка задержаны. Теперь следствию предстоит выяснить мотивы и все обстоятельства совершенного ими особо тяжкого преступления.

Официальный представитель СКР С.Л. Петренко



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

08 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1124311>